
 

 

Stadt Salzgitter 25.04.2023 
37 - Fachdienst Feuerwehr 
 

Freigegeben durch: 
Frau Kneifel 

 

 
 
 
Beantwortung von Ortsratsanfragen 1773/18-AW 

öffentlich 
Anfragenbeantwortung i. S. Nachnutzung des alten Thieder 
Feuerwehrgebäudes nach Umzug der Freiwilligen Feuerwehr in 
den Neubau; 
Anfrage des Ortsratsmitgliedes Jörg Bogun (AfD) des Ortsrates 
der Ortschaft Nordost vom 18.11.2022 in der Sitzung des 
Ortsrates der Ortschaft Nordost vom 16.02.2023 

Beratungsfolge Geplante 
Sitzungstermine Zuständigkeit 

(Ö) Ortsrat der Ortschaft Nordost 27.04.2023 zur Kenntnis 

 
Sachverhalt: 
 
Das Projekt „Neubau umd Umzug der Freiwilligen Feuerwehr“ nimmt immer mehr 
Gestalt an.  
In absehbarer Zeit wird die freiwillige Feuerwehr das alte Gebäude verlassen und in 
den Nerubau umziehen. 
Was ist für das – nach Umzug der Freiwilligen Feuerwehr Thiede frei werdende – 
alte Feuerwehrgebäude Am Dorfkrug 3 geplant? 
 
Es ergeben sich hier folgende 4 Fragen: 
 
Frage 1: 
Befindet sich das alte Feuerwehrgebäude im Besitz der Stadt? 
 
Antwort der Verwaltung: 
Ja. 
 
Frage 2: 
Wenn ja, gibt es bereits Planungen hinsichtlich der Nachnutzung? 
 
Antwort der Verwaltung: 
Ja. 
 
Frage 3: 
Wie sehen diese Planungen aus? 
 
Antwort der Verwaltung: 
Die Ortsgruppe Thiede der DLRG ist an dem Objekt interessiert. 
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Frage 4: 
Käme ein Verkauf in Frage: 
 
Antwort der Verwaltung: 
Derzeit findet seitens des EB 85 eine Abstimmung über den Verkauf des Gebäudes 
an die Ortsgruppe der DLRG statt. Ein entsprechendes Wertgutachten wurden beim 
Gutachterausschuss in Auftrag gegeben und liegt derzeit noch nicht vor. 
 
Anlage/n 
Keine 
 
 
 
gez. Eric Neiseke       
 


	Anlage/n

